

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

Návrh Opatření obecné povahy č. OOP/15/XX.2006-Y, kterým se stanoví Technický plán přechodu zemského analogového televizního vysílání na zemské digitální televizní vysílání včetně příloh (dále jen „TPP“)

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Český rozhlas
Vínohradská 12, 120 99, Praha 2

IČ 45245053

Ing. Václav Kasík, generální ředitel
Tel.: 221551200, e-mail reditel.generalni@rozhlas.cz

Český telekomunikační úřad	
doručeno osobně v	<i>Kučera - 9.30.420</i>
dne	<i>- 1 -12- 2006</i>
čj.	počet listů <i>1</i>
počet listů příloh nebo	<i>1</i>
počet svazků příloh

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum:

V Praze 30.11. 2006

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby:

Ing.Václav Kasík, generální ředitel

Podpis oprávněné osoby:

.....
[Handwritten signature]

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

1. Vzhledem k tomu, že připomínkový materiál se týká především problematiky televizního vysílání, neuvádíme žádnou připomínku či doplnění ke konkrétní textaci.

693

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU OPATŘENÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevyporádává je.)

Český rozhlas jako provozovatel rozhlasového vysílání ze zákona a jako účastník vysílání v systému DVB-T v současné síti MuxA kladně oceňuje TPP jako významný krok pro rozvoj digitálního vysílání v ČR.

Vzhledem k budoucí spolupráci Českého rozhlasu a České televize při sestavování a vysílání tzv. multiplexu veřejné služby bychom uvítali podstatně přesnější informace o sestavení sítě, použitých vysílačích a vysílacích kanálech apod. Pouhý výčet použitých rádiových kanálů se v takto postaveném dokumentu nejeví jako dostatečný.

Významným a dlouhodobě prosazovaným zájmem Českého rozhlasu je zavedení digitálního rozhlasového vysílání v systému T-DAB, resp. DMB v rozsahu, který je pro Českou republiku určen závěry konference RRC-06, a to zejména ve III. tv pásnu. Proto jednoznačně doporučujeme záměr uvolnit kanál R12 v co nejkratší době (do konce roku 2007) a apelujeme na uvolnění i ostatních kanálů, které blokují využití přidělených DAB bloků (allotmentů) pro vysílání systémem T-DAB, a tedy doporučujeme vypnutí těchto analogových televizních vysílačů i v dřívějších termínech, než je doposud uváděné.

Jsme přesvědčeni, že využívání kanálů III. tv pásma pro T-DAB může probíhat postupně podle harmonogramu uvolňování a není třeba čekat do úplného ukončení veškerého analogového televizního vysílání v tomto pásnu, jak dokládají zkušenosti i praxe z jiných zemí i při změně kanálové rozteče.

Taková podmínka by znamenala nepřijatelné a zbytečné zpoždění při zavádění systému T-DAB.

Tuto připomínku Český rozhlas již uplatňoval v připomínkovém řízení k návrhu Koncepce rozvoje digitálního vysílání v ČR, předloženou Ministerstvem informatiky čj. MI 356/2006 ze dne 6. 2. 2006.